Т.к. расстояние между центрами 10 см, то радиусы двух данных окружностей -  5 см. Радиус третьей окружности по условию - 10 см. Пусть,  радиус четвёртой окружности - х см, тогда по Т.Пифагора 

                                                                                     5²+(10-х) ²=(5+х) ², 

                                                                                   25+100-20х+х²=25+10х+х²,

                                                                                                  30х=100,

                                                                                               х=100/30, 

                                                                                                х=3 1/3






